
Ámí V-Wr-lO- Chij. 27 April XO25

ORGAN OFICIOS AU COM. REG. F. S. S. R. R. CIA.I

1
1

AMOSAMESTE:
an 250’— lei, Vs an 120’— lei
Exemplar 5’— lei. La gara 6’— lei

Redacția și Administrația: - Szerkesztőség és Kiadóhivatal: 
Strada Memorandului 1%. — Telefon 8*65, 8-73

EJLOFIZETES:
1 évre 250’— lei, 3/s évre 120’— lei 
1 példány; ára 5, pályaudvarokon 6 let!

Cluj válogatott csapatának vcrEségo
Sibiu és București 2:1 arányban győzött a cluji válogatottak ellen — Suciu bíró miatt botrá
nyos volt a fővárosi mérkőzés — A II. oszt, bajnokságot a RMS nyerte meg — A.Kinizsi várat
lanul vereséget szenvedett a Sparta CFR csapatától — Románia 1924. évi cross-country baj

nokságai — Szenzációs külföldi eredmények ~
Április 26 ikán fekete vasárnapja volt a 

cluji futballsportnak. Az egyik elüli válogatott 
saját pályáján szenvedett vereséget Sibiu 
reprezentativ csapatától, a másik kolozsvári 
válogatott csapat pedig Bucurestiben vallott 
kudarcot. A romániai sportprogramm egy. b-: 
ként érdekes és változatos volt. Hatalmas 
meglepetés a Kinizsi első veresége a baj
nokságban. A külföldi eredmények is nagy 
szenzációkat keltettek. Részletes tudósításaink 
a következők:

Cluj—Kolozsvár
Sibiu válogatott—Cluj válogatott 2:1 (1:0). 

A két város reprezentatív csapatainak első mér
kőzését a lelkesebben és ambiciózusabban játszó 
sibiui együttes megérdemelten nyerte meg a mé
lyen rendes formáján alul és időnként indolensen 
játszó cluji csapattal szemben.

Tátaru Coriolan dr„ egyetemi tanár, a cluji 
Comitetul Regional elnöke üdvözölte a vendég
csapatot, amelynek Deutsch Simi; a cluji csapat 
kapitánya díszes virágcsokrot adott át. A vendé
gek nevében Stoichita Josif dr., a sibiui Comitetul 
Regional elnöke köszönte meg a szívélyes fogad
tatást és sélyemzászlót adott emlékül.

Morar Teofil dr. nagyváradi biró sípjelére a 
csapatok a következő felállításban álltak fel 
kezdésre;

Sibiu: Jivo (Internationale SC)—Horváth 
(Fraternitas), Leonhardt (Șoimii)—-Chezdi (Șoimii), 
Hrissak (Șoimii), Dandler (HTV)—Deutsch (Șoimii), 
Brenndörfer (HTV), Vitán (Șoimii), Czelnay (NSE), 
Tisza (Șoimii).

Cluj: Maksay (CFR)-Kinizsi (CFR), Kries
hoffer (KKASE)—Fazekas (Victoria), Schultz (KAC), 
Palocsay (Victoria)—Mezey''(KAC), Fahn (Hág- 
gibbor), Giurgiu II. (Universitatea), Ujfalvy (CFR), 
Deutsch Simi (Universitatea);

Az első félidőt 
Tátaru elnök kick-offja után cluji'támadás vezeti 
be és Giurgiu irányítása 'mellett a 13. percben 
eredménytelen kömért ér el a cluji csapat. A; 15. 
percben Czelnayt szereli Kinizsi kornerre. A be
adott labdái Maksai újólag komérre védi. A cluji 
csatársor szépen kombinál és passzol, de az-ak
ciókat — amelyek közül Ujfalvy sokat elront — 
nem tudja lövéssel befejezni. Deutsch-Simi cen
terét Horváth hátvéd elfejeli. A 30. percben Deutsch 
Simi centerét Fahn nehéz helyzetből élesen lövi, 
de Jivo kapus elvetéssel bravúrosán védi aUáb- 
dál A 41; percben a csapkodó cluji hálfsór hibá
jából Tisza centérez;1 amelyből-Brendörfer helye
zett gólt lő (1 : 0). Á‘ következő percben Brenn
dörfer újólag kiszökik,’de Krishoffer az utolsó pil

lanatban szerel. A félidő befejezése- előtt Mezey 
eredmériytelen kömért ér el.

A második félidőben a cluji csapat nagy fö

lényben van, de Giurgiu, Fahn és Deutsch lövései 
vagy emberről pattannak vissza, vagy a fürge 
kapus zsákmányai. A 28. percben a kifulladt 
Schultz mellett Czelnay elhúz és 25 méterről a 
második gólt lövi. Maksay kisérletet sem tett a 
védésre abban a balhiedelemben, hogy a labda 
messze elkerüli a hálót. A 32. percben Ujfalvy. 
átdolgozza magát a hátvédeken, cenerez, a be
adott labdát Giurgiu kapásból juttatja a hálóba.- 
A cluji csatársor egyenlítési törekvései méddőek 
maradtak. ■

A sibiui csapat a mutatott játék alapján 
megérdemelte a győzelmet; Lelkesen játszott elbi
zakodott ellenfelével szemben. Közvetlen védel
mük jó, különösen a kaous és Horváth hátvéd. 
A fedezetsor lelke Hrissak centerhalf volt, aki 
mellett Schultz nemcsak .‘esti .méretre törpült el. 
A csatársor szépen kombinált és energikus volt. 
Legjobb része a belső trió volt. •

A cluji válogatottnak nem volt gerince. Half- 
sor szánalmasabban nem szerepelt még váloga
tott csapatban, mint tegnap. Főleg Schultz voit 
rossz, mig Fazekas gyenge szereplését betegsége 
menti. Krieshoffer bizonytalanul játszott, rosszul 
helyezkedett és elkalandozott. Kinizsi kielégített.

A csatársorban Ujfalvy megölt minden akciót. 
Idegesen, játékintelligencia nélkül vergődött. 
Giurgiu jó, de puha volt. Deutsch Simi energikusan 
játszott, de lövéseit balszerencse kísérte. Fáhn 
kombinációs kísérleteit Ujfalvy csirájában fojtotta 
el. Mezey az első. félidőben kielégített, de hiány
zik a rutinja. -

A mérkőzés tanulságait feltétlenül értékesi-

A két város válogatott csapatának .a fővá
rosban megtartott, első > mérkőzését 4000 néző je
lenlétében .București nyerte meg. Az első.gólt a 

j4. percben Fronio szép beadásából Brauchler 
fejelte. A másodikat Moretti fejelte. Mindkét gól 
Lázár hibájából esett, aki feltünően.bizonytalanul 
védett. A , bucurești közönség botrányosan visel
kedett, kifütyülte a 'határozatlan ..Suciu .brassói 
bírót és a cluji, játékosokat.

A második ; félidő ,3. percében Guga erős 
lövését Stroiescu.kapus védi. A labdát Guga‘elé 
üti, aki szép gólt lő. București tizenegyeshez jut, 
amelyet kapu,mellé főttek. Á 40. .percben Huzát 
a büntetőterületen belül Moretti center,hasba- 
.rúgja. Á biró fütyül és, meglepetésre tizenegyest 

• ítél'Cluj ellen. A, közönség tüntet. a biró ellen, 
Cluj -csapata .levonul, majd 10 percnyi tárgyalás 
után visszatér a pályára. A bíró visszavonja íté
letét és feldobja a labdát. Cluj energikusan küzd 
a kiegyenlítésért, deeredménytelenül.

- Az egész cluji csapat bizonytalanul játszott. 
Doci és Chifor sokat hibáztak. Pop Julián, aki 
az első félidőben csak statisztált, cșak a máso- 

zz CLUJ, Calea Victoriei
_  Az összes sportcikkek szaküzlete —

• Football, tennisz,.atlétikai és cserkészcikkek nagy választék-
H) bán. :: A világhírű „Hammer1* rakettek romániai képviselete
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tenie kell a szövetségi kapitánynak, mert külön
ben Cluj futballsportja súlyos csorbát 'szenved - 
hírnevén. : "

Húsos—KAC komp. 3: 2 (2:0). A Húsosok 
ellen a II. oszt, bajnoki mérkőzésre a Solváy 
nem jele d meg. Az elmaradt bajnoki helyett a 
KAC kombinált csapata ugrott be barátságos 
mérkőzésre. A győztes csapat góljait tizenegyes
ből Kaucsár, Dézsi és Marosán lőtték. A KAC 
góljait Kertész és Gálffy rúgták. Biró Baum- 
zweig Dodi.

Ifjúsági bajnoki mérkőzések
KAC—KKASE 3:1 (1:0). A győztes csapat 

góljait Szaniszló (27 és Legmann rúgták. A KKASE 
gólját Szilágyi I. révén érte el. Biró Bagyula. '

Haggibbor—KMTE mérkőzés elmaradt, mert 
a mérkőzésre tévedésből Krizbay Lajos bírót de
legálták, aki a KMTE tagja és így "nem volt jo
gosult a mérkőzés vezetésére.

Universitatea—Husoșok 2:0 (1:0.) Rusu és 
Buga I. rúgták a győztes csapat góljait. Biró 
Krizbay Lajos.

Victoria—CFR 5:0 (2:0). A győztes csapat 
góljait Varga (2), Szőcs, Palocsay III. és Curtea 
rúgták. Biró Goldstein Mór.

Szövetségi dijmérkőzések
Victoria ll.—Academia II. mérkőzés elmaradt, 

mert az Academia csapata nem jelent meg.
KMTE II.—KKASE II. 1:1 (1;1). A munkás

csapat éri el a vezető gólt Lelente révén, a KKASE 
Szabó utján egyenlít. Bíró Adorján piktor.

dik félidőben jött formába. Hajieganu és Huza 
jók voltak. A csatársor legjobbjai Guga és-Bon- 
ciócat voltak, akik szépen kombináltak. ' ''■

; A bucureștii csapatban főleg Blasnek,(Pipa) 
és Czéh fedezetek t intek ki. A két hátvéd gyen
gén szerepelt, A csatársor gyors és a center 

„irányítása mellett veszélyes akciókat produkált.
’ A cluji csapat technikailag sokkal jobb volt, 

de csak a szélső csatárok lendületes támadásai 
^veszélyeztették az ellenfél kapuját.

’’ București: Stroiescu—Popovici, Deleanú— 
Mígotfi, Blasnek, Czéh—Fronio, Brauchler. Mo
retti, Melchior, Charles.

Cluj': Lázár—Doci.Chifor—Hajieganu, Pop 
. Huza—Guga, Blasiu,1 Maior,’ Bonciocat, Cipcigan.

Suciu brassói biró nemi tudta kézbentartani 
az erős mérkőzést. Ingadozó volt és sokat tévedett.

A, többi.romániai eredményekről, alábbi tuaó- 
isitásaink. számolnak, be:

Turda—Torda
RMS—TSC 1:0 (1:0). A másodosztályú baj

nokság dönlőjellegü mérkőzése, amelyet megér-



demelten a jobb cluji csapat nyert meg. A RMS 
állandó fölénye mellett rúgta a 25. percben Szabó 
a mérkőzés egyetlen gólját. A második félidőben . 
a TSC hevesen támad, de a RMS védelme min
dent mentett. A győztes csapat legjobb emberei 
Szabó, Fejér Baba és Komáromi voltak. A mér
kőzést Saivan Virgil biró vezette. A RMS e gyé- 
zelmévél a cluji kerület II. oszt, bajnokságának 
valószínű győztes? lett.

Oradeamare—Nagyvárad
Törekvés—Kisenevi CFR 2:1 (0:0). Biró: 

Győry. Szombaton megtartott mérkőzés.
NAC—Kisenevi CFR 3:2 (0:0). Biró: Kiss 

Kálmán.
A kisenevi vasutascsapat újabb nagyváradi 

vendégszereplése kettős vereséggel végződött,
A lörekvés- szombaton 5 tartalékkal állt fel 

a mérkőzésre, melynek első félideje lanyha já
tékkal telt el. A második félidőben élénkült a 
tempó, A 10. percben a kiseneviek érik el a ve
zető gólt Török szabadrúgásából. A 15. percben 
kornerből Keller egyenlít, a 34. percben pedig 
Zsiga lefut és beadását Pless a gólba lövi.

A NAC szintén tartalékos együttest szerepel
tetett a vasárnapi játékban. Az első félidőben a 
kiseneviek a többettámadók, de eredményt nem 
émek el. Szünet után a NAG kerül fölénybe. A 
14. percben Csiri -kiszökik, beadását az ifjúsági 
Blum a hálóba lövi. Egy perc múlva újabb gólt 
ér el a NAG Grünbaum révén, aki kiese'ezi az 
egész védelmet és a kapuba viszi a labdát. A 
vendégek most erősen belefekszenek a játékba. 
A 20. percben Ströck Albi kiszökik és gólt rúg, 
10 perc múlva Juhász balszélső fut le és cente
rét ujbóL Ströck továbbítja bátyja Ströck I. háló
jába- A 30. percben Grünbaum offsidegyanus 
lefutásából Rónay lövi a győztes gólt

A vasárnapra kitűzött Törekvés—Bihorul 
meccs elmaradt; mert az- uj biróbizottság csak a 
jövő héten fog ^megalakulni és igy biródelegálás 
nem történt, a pályán megjelent 6 biró közül 
pedig egyik sem vállalta a játék vezetéséi.

Nagyvárad sportéletének ünnepi szenzációi 
lesznek a hét folyamán. Május 1-én a brünni 
Zidenice kitűnő hírnevű csapata játszik" a Tö
rekvéssel, május 3-án pedig a magyar bajnok
csapat, a világhirü MTK lesz a NAC ellenfele. 
Különösen az MTK szereplése vált ki óriási ér
deklődést az erdélyi spórtközönség köréből. (Erre 
a két mérkőzésre szóló jegyek a „Sport kiadóhi
vatalában (Rador) is előjegyezhetők).*
< - ; ' ; Sătmar—Szatmár
_ - Olimpia—MSE (Máramarossziget) 3:1 (2:0).
II. Ö. bajnoki, biró Lengyel.

. ' . Arad
AMTE—TAC 1:1 (1:0). Az aradi munkás

csapat meglepetésszerű jó 'eredményt ért el a 
temesváriak ellen, akik több Aradról elszipkázott 
játékossal szerepeltek. A vezetőgólt már a 2. 
percben éri el az AMTE az Auer II. elgáncso- 
lása miatt megítélt tizenegyesből, amelyet Auer 1.

Románia 1924.-évi crosscountry-bajnoksága
Egyéni győztes: Márton (Brasovia) — Csapatbajnok: Colțea (Brașov)

A brassói kerület vasárnap délelőtt rendezte 
meg Románia 1924. évi mezei futás bajnokságát, 
miután az ősszel Bukarestben megtartott versenyt 
megsemmisítették. A brassói kerület rendezőgár
dája Medeanu főhadnaggyal az élén nagyszerűen 
működött. A 10.900 m. hosszú távon minden 50 
méternél egy-egy katona mutatta a futóknak az 
irányt. Minden kilóméternél telefonállomást sze
reltek fel, ahonnan a startnál tartózkodó zsűrinek 
jelentették a verseny állását Maga a pálya rend
kívül nehéz terepü, hegyes-völgyes és ez magya
rázza meg a gyenge időt, amelyet erős ellenszél 
is befolyásolt:

Délelőtt /10 órakor indította el Pop Zorila 
starter a 26 futóból álló mezőnyt, akik közül 22

A török-román válogatott mérkőzés 
előkészületei. A bukaresti központ nagy
arányú előkészületeket tesz a május 3-iki 
törők-román válogatott mérkőzésre. A nem
zeti válogatott csapat tagjai valószínűleg a 
kővetkező játékosok lesznek: Lázár, Bartha, 
Hoksáry, Tóth, Geller, Huza, Ströck Albi, 
Guga, Bonciocat és Cipcigan. A centercsa
tár személyét még nem jelölték ki.

A Victoria Medgyesen. Victoria május 3-án 
Medgyesen barátságos mérkőzést játszik az 
Amateurekkel. A Victoria old-boy csapata pedig 
a medgyesi szalámigyár cégcsapatával mérkőzik.

Magyar-román válogatott mérkőzés Bucu- 
restiben. A FSSR és az MLSz tárgyalásokat 
folytatnak, amelyek azt célozzák, hogy junius 
28-ikán Bucurestiben tartsák meg az első ro
mán—magyar válogatott mérKŐzést. 

értékesített. Változatos játék után a második fél
idő 21. percében Puskás egyenlít. Bíró Vatianu. 
Tilus. ,

ATE—CFR Simeria 0:0. L o. bajnoki, biró 
Oravetz. Heves, változatos mérkőzés, a második 
félidőben erős. ATE fölénnyel.

7 AAC—Olimpia 3:0 (1:0). I. o. bajnoki, biró 
Burdán. Singer (2) és Duffner a góllövők.

Lupeni—Lupény
UCAPS—Jiul 1:0 (0:0). I. o. bajnoki, biró 

dr. Vatianu, Rendkívül heves küzdelmet vívott 
egymással a Zsilvöigy két rivális csapata. A II. 
félidő 16. percében Berkessy IL lövi a mérkőzés 
egyetlen gólját. Az erélyes biró a játékidő 70. 
percében a petrozsényi Szabót, majd Madarászt 
kiállítja, mire a közönség benyomul a pályára 
és a játék hosszabb ideig szünetel. A rendet a 
rendőrség állította helyre és azután folytatták a 
játékot, azonban további eredményt egyik csa
pat sem tudott elérni.

Timișoara-Temesvâr
Sparta CFR—Kinizsi 2:1 (1:1). A szezon 

egyik legnagyobb meglepetése. A Slovan ellen 
oly szenzációs győzelmet aratott Kinizsi elvesz
tette fontos bajnoki mérkőzését és ezzel a timi
șoarei kerület bajnoksága ismét teljesen nyílttá 
vált. A vezető gólt a Kinizsi érte el Tánzer le
futásából Semler révén a 14. percben. Változatos 
játék után a 37. percben Csányi egyenlít a'véde- 
lem súlyos hibájából. Szünet után a 7. percben 
a Kinizsi védelme újonnan súlyosan hibáz és 
Csányi megszerzi a második gólt és ezzel a győ' 
zelmet is. A Kinizsi a játék végéig fölényben 
volt, egyenlítési törekvéseit azonban a védelembe 
visszavonult vasutasok megakadályozzák. Biró 
Révész.

TMTE—ZsSE 1:1 (1:1). I. o. bajnoki, biró 
Tulbure. Rivnyák (TMTE) és Rechsrath (ZsSE) a 
góllövők.

Rapid—Kadima 2 :0. A mérkőzés a máso
dik félidő 4. percében a viharos eső miatt félbe
szakadt. Az első félidő góljait dr. Walleth rúgta 
tizenegyesből, illetve szabadrúgásból. Biró Szika.

Brașov—Brassó
BMTE—Ivria 2:0 (0:0). Barátságos, biró 

Jianu. Nasch lőtte a munkások vezető gólját, ame
lyet egy öngól követett. Az Ivria egy tizenegyest 
kiaknázatlanul hagyott.

A Székelyudvarhelyre kitűzött Hargita—Ivria 
bajnoki mérkőzés elmaradt, mert a brassói biró
bizottság a Hargita kifejezett kívánsága dacára 
Szabó bírót delegálta a mérkőzés vezetésére. Az 
ügynek a szövetség előtt lesz folytatása.

Tg. Mureș—Marosvásárhely
CFR Mureș—MSE 2:1 (1:0). Biró dr. Spierer. 

A változatos mérkőzés góljait Kuharek (2) és Döm- 
södy rúgták., A mérkőzés a tg. mureși kerület 
által az elmaradt bajnokság helyett rendezett dij- 
mérkőzések/bevezetője volt.

ért a célhoz. Márton és Cristescu 300 méternél 
előretörtek és végig vezetve foglalták el a két 
első helyet

Egyéni bajnokság: 1. Márton (Brasovia) 40 
p. 16'2 mp. 50 méterrel nyerve. 2. Cristescu 
(Coltea) 48 p. ,29’2 mp. 3. Wild II. (UCAPS) 51 p. 
56'2 mp. 4. Petrescu (St. Roman, București). 5. 
Zacharia (Brașov). 6. Vicu (Coltea). 7. Sárdy 
(UCAPS). 8. Stefanescu (UCAPS). 9. Velcovici 
(St. R.) 10; Moga (Coltea).

Csapatpajnokság: 1. Colfea (Brașov) 18 pont 
(24-6+10), 2. UCAPS (Petroșani) 18 pont (3+7+8). 
A jobb helyezések döntötték el a versenyt a 
brassói csapat javára. 3. Brasovia 25 pont 
(1+5+19.) 4, Stadion Roman, București.

Comunicat Oficial al Comisiunei Centrale 
de Arbitri. Ordinea de zi al Adunării generale 
al arbitrilor de FBA din România, care va avea 
loc în Arad, în ziua de 3 Mai a. c. orele 10 a. m. 
în localul Corn. Reg. Arad (Arena GIoria-CFR)

1. Deschiderea ședinței.
2. Discutarea regulamentului general (statutelor)
3. Discutarea și stabilirea raportului între Sub- 

comisiuni și între Corporatiune.
4. Alegerea noului comitet și al funcționarilor.
5. Propuneri și interpelări.
6. închiderea ședinței. Vatianu

preș. CCA.

Május első vasárnapján a brünni Blue Star 
nem jöhet Clujra. A brünni Blue Star lapzárta
kor táviratilag közölte szerkesztőségünkkel, hogy 
május 1-én és 3-ikán nem jöhet Clujra, mert már 

lekötött programmja van. Pünkösdkor azonban 
hajlandó két mérkőzést játszani a következő 
összeállításban: Zsigmondy, - Emmerling, Weisz 
József, Pruha, Hajós. Borger. Limperszky, Po- 
korny, Horváth, Siklóssy, Weisz Árpád. A profi
csapat a két mérkőzésért 20 ezer cseh koronát, 
a romániai vasúti költségek megtérítését és pan
ziót kért. Feltételei tehát teljesíthetetlenek és igy 
a Blue Star romániai túrája valószínűleg elma
rad.

Külföldi eredmények
London :

Sheffield United—Cardiff City 1:0 (1:0), 
Az English Cup ötvenedik jubileumi évében az 
a veszély fenyegette az angol futballsportot, hogy 
a klasszikus vándordíj a walesi együttes birto
kába kerül. Ez a körülmény magyarázza meg, 
hogy a Wembley-stadionban 97.300 néző izgult 
a döntőjellegü mérkőzésen. A rendezés nehéz , 
munkáját 1000 rendező és 500 rendező végezte, j 
A mentők 100 emberrel vonultak ki és 200 eset
ben nyújtottak segélyt. A 32. percben dőlt el a 
mérkőzés sorsa. A Cardiff City fényesen játszó 
hátvéde hibázott, Tunstall balszélső kihasználja 
a helyzetet és hatalmas lövése megrezegteti a > 
hálót. A Cardiff kiegyenlítési kísérletei eredmény- , 
telenek maradtak. Biró: Ashton volt. j

Hága f
„Posta Sándor dr. olimpiai bajnoksága 

megtámadhatatlan". A hágai nemzetközi vivő- 
konferencia szentesitette azt az eredményt, ame- . 
lyet Posta Sándor, a párisi olimpiászon elért. A i 
konferencia. kimondotta, hogy „Posta Sándor 
győzelme megtámadhatátlan“. ;

A hágai kongresszus foglalkozott a Puliit 
afférral is és az olaszok kérelmére Puliti örökös jj 
kitiltását másfél évi kitiltásra enyhítette. Canovát, 
az olimpiászon szerepelt olasz kapitányt a kon 
gresszuS dorgálásra ítélte. Jj

Newyork |
Árne Borg kikapott Amerikában. San-Fran- j 

ciskóban Ame Borg és Weissmüller is indult, 
Borg 220 yardon győzött 2 p. 18'4 mp. idő alatt, 
Weissmüller pedig 50 yardon aratott diadalt 23'4 | 
mp. alatt. A verseny meghozta Arne Borg első 4 
amerikai vereségét is. Spencer 300 yardon 3 p. 
55’4 mp. gyenge idő alatt győzte le a svéd 
csodauszót. J

Prága 1
Csehek—Cseh-Némefek 3,4 (2:0). Az alszö- Ji 

vétségek közötti válogatott mérkőzésen a csehek- / 
nek sikerült revánsot venni legutóbbi vereségü- j 
kért. A csehek góljait Krystall és Capek (2) rúg- ji 
ták. Szenzációs eredményt produkált Koréin, a 
DFC magyar kapusa, aki kitűnő védésével aka- j 
dályozta meg a német csapat súlyosabb vereségét.

Budapest 1
A vasárnapi bajnoki mérkőzéseket az erős 4 

zápor és a felázott pálya nagymértékben be- : 
folyásolta.

MTK—BTC 3:0 (0:0). Első félidőben nagy 
MTK fölény, de a jól .védekező BTC minden 1 
akciót meghiúsít Szünet előtt a piros-fehérek két 
eredménytelen komért érnek el. A második fél- h 
időken az MTK döntő fölénybe kerül és a 20. J 
percben Molnár, a 23. percben Orth, a 29. perc- 
ben Molnár révén három gólt ér el. A 45. perc
ben Molnár1 a negyedik gólt is megszerzi, de a 
biró a játék végét jelzi és nem ítél gólt.

FTC-1II. kér. TVE 1:1 (1:1). A 28. percben 
Kohut kapufáról visszapattanó labdáját Kelemen 
góllá értékesíti. A félidő végén Skvarek egyenlít. ]

KAC—Vasas 1:1 (1:0). Kezdetben a lelkes: 
KAC volt főlényben és a 26. percben Olvedy 
megszerzi a vezetést. A második félidőben Vasas ’ 
fölény és a 18. percben Kocsis egyenlít.

NSC—Zugló 3:0 (1: ă). A 40. percben tizen
egyesből éri el az NSC az első gólt. A második ' 
félidőben a játék eldurvul, a biró a Zugló két j 
játékosát kiállítja. A 23. percben Volentik, a 33., 
percben Spitz rúgja a további gólokat. A35. perc
ben tizenegyes az NSC ellen, amelyet Gallovich ] 
kapus kivéd. j

BEAC—VÁC 1:0 (0:0). Az egyetemi csapat 
nagy lelkesedéssel játszott, különesen fedezetsora 
volt jó. Á győztes gólt a második félidő 27. per
cében Kertész lőtte. Fischer kapus kitűnő védése 
mentette meg a VAC-ot a súlyosabb vereségtől..

Az I. oszt, bajnokság állása; MTK 32 pont, 
FTC 27, Vasas 27, III. kér. TVE 21. NSC 21, 
KAC 19, UTE 17, VÁC 17, Törekvés 14, BEAC 
14, Zugló 12, BTC 11 pont, v»

II. oszt, bajnoki eredmények; BAK—TTC 1:0/ 
Husos-UTSE 2:1, KAOE—Fő.'vTK 1:0, Postás- 
ÉMTK 4:2,33FC—KTE 2:1, Ékszerészek—MAC 2:0/

Berlin f
UTE (Budapest)—Spielvereinigung Cottbuí 

2:0 (1:0). A gólokat Török és Markó rúgták. I



Nemzetközi mozgalom a futball eldurvu
lásának megakadályozására

A német statisztikák a sport veszélytelenségét bizonyítják — Lápádatu 
dr. tanársegéd előadássorozata a sportbalesetekről

A „Sport" legutóbbi számában ismer
tettük azt áz értékes és érdekes előadást, 
mellyel dr. Lăpădatu Constantin orvos, a 
cluji sebészeti klinika képzett tanársegéde a 
cluji futballbirák részére rendszeresített mentő
tanfolyamot bevezette.

A háború demoralizáló 
hatása a futballsportra

Második előadásán Lăpădatu dr. tanár
segéd utalt arra, hogy a futballsport a há
ború után súlyos mértékben elfajult és el
durvult. Hivatkozott arra, hogy a szenve
délyek annyira úrrá lettek egyes országok
ban a játékoson és az ellenfél testi épségé
nek szándékos veszélyeztetése annyira di
vatossá vált, hogy Magyarországon például 
az ügyeletes szolgálatot teljesítő rendőrtiszt
viselőnek joga van a durvaság miatt a biró 
által «kiállított játékost leigazoltatni, botrány
okozás esetén elő is állítani és megindítania 
ellene a kihágási eljárást. Ausztriában is, 
főleg Bécsben nagyon eldurvult a futball és 
a gyakori kilengések megakadályozására a 
már inkább professzionista, mint amatőr- 
jellegü bécsi csapatok intézőinek kollégiuma 
határozatot is hozott, hogy a durvaság és 
súlyosan sportszerűtlen viselkedés miatt ki
állított „nichtamatőr" játékosokat súlyos pénz
bírsággal sújtják és igyekeznek leszoktatni a 
nézők körében jogos felháborodást keltő dur
vaságokról.

A háború utáni időben észlelhető és a 
játék szépségét nagymértékben lerontó sport
szerűtlenségek még korántsem igazolják azon
ban a futballsport veszélyes voltát, hanem 
csak amellett bizonyítanak, hogy a világ
háború erkölcsrontó és demoralizáló hatásai 
még mindig felütik fejüket a sport terén is, 
holott a testedzés konszolidációja érdekében 
már évekkel ezelőtt megindult a tisztítás ne
mes munkája. A világháború előtt a szándé
kos durvaság és testi épséget veszélyeztető 
játék olyan ritka volt a futballmérkőzéseken, 
mint a fehér holló és nem kis mértékben kell 
a sorozatos durvaságok számlájára írni, hogy 
a közönség érdeklődése megcsappant a fut
ballmérkőzések. iránt.

" A német statisztika
Lăpădatu tanársegéd előadása során a 

német labdarugószövetség hivatalos statisz
tikáját is ismertette a futballmérkőzéseken 
előforduló balesetekről és sérülésekről- Tizen
egy évvel ezelőtt, az 1914. évben a német 
labdarugószövelségnek 161.613 akku játékosa 
volt. A német szövetség pontos és minden 
részletre kiterjedő kimutatást vezetett ebben 
az évben is az összes nyilvános mérkőzé
seken és tréningeken előfordult balesetekről 
és sportsérülésekről. A kimutatás kiterjedt 
annak nyilvántartására is, vájjon a megsé
rült játékos a baleset után folytatni" tudta-e 
játékot vagy pedig sérülése olyan súlyos 

• volt, hogy képtelen volt a további küzdelemre.
A statisztika szerint a legtöbb sport

baleset történt a 14—20 életkorban levő ak
tív sportolóknál és pedig összesen 95 sérülés. 
Kevesebb volt a sérülés a 20—30 éves spor
tolók között, számszerint 64 baleset. Érdekes 
jelensége volt a kimutatásnak, hogy a 30 
éven felüli versenyzőknél nem történt sport
baleset, amit annak a körülménynek tulaj
donítottak a német sportvezetők, hogy a 30. 
életévet betöltött sportemberek már elővigyá
zatosabbak és ebben a korban a testedzés 
versenyszerű üzése is már csökken. A leg
több sportbaleset a bajnoki mérkőzéseken 
fordult elő, ami abban leli magyarázatát, 
hogy a bajnoki pontokért vívott heves küz
delemben a játékosok nem fordíthatnak kellő 
figyelmet sem a saját, sem ellenfeleik testi 
épségére.

A sérülések közül 124 volt a lábsérülés, 
mig 35 sérülést a többi szerveken szenved
tek el a futballisták. Ha figyelembe vesszük, 
hogy 161.613 aktív futballista közül csak 160 
sérült még, úgy a futball valóban nem minő
síthető veszélyes sportnak.

A lábsérülések között volt
86 törés
22 ficam és
16 rándulás.

Á 86 törés testrészek szerint a követ
kezőképpen oszlott meg:

- 55 lábtörés
11 kartörés
15 kulcscsonttörés
2 ujjtörés
3 bokatörés. 1 ' -

Az összes megsérült és ba'esetet elszen
vedett játékosok közül csak egy m radt 
munkaképtelen, mig a többi összes játékosok 
hosszabb-rövidebb kezelés után teljesen meg
gyógyultak. Ez a statisztika is azt igazolja, 
hogy a háború előtt a sportbalesetek száma 
minimális volt, a játékosok lovagiasabbak 
voltak ellenfeleikkel szemben, mint a há
ború után. ~

' Az amerikai 
fekete statisztika

A háború előtt, az 1914. évben készült 
sportsérülési statisztika Amerikában általában 
rendkívül veszélyesnek tünteti fel a sportot. 
ASnewyorki National Comite egy év sport
sérüléseiről a következő statisztikát állította 
össze. Egy szezonban előfordult

12 haláleset
. 64 önkívületi állapotban való elszállítás
339 törés
74 rándulás •
33 más természetű sérülés. '

Amerikában a sérülések legtöbbje a kö
zépiskolai tanulók körében fordult elő, ez 
azonban távolról sem jelenti azt, hogy a 
diákokat el kell tiltani a futball aktív üzésé- 
től, mert az amerikai statisztika a rugby 
néven ismert nemzeti játék művelése közben 
előfordult baleseteket is felöleli, már pedig 
tudvalevő, hogy a rugby tényleg a legdur
vább sportágak egyike, különösen akkor, ha 
olyan temperamentummal játszák, mint az 
amerikaiak, a spanyolok és franciák.

Második előadása befejezéseként Lăpă
datu dr. a tipikus futballsérüléseket sorolta 
fel, amelyeket a jövő számban részletesen 
ismertetni fogunk.

Románia nemzetközi futball
mérkőzéseinek mérlege 13

A tavaszi szezon folyamán a romániai 
futballcsapatok április 26-áig összesen 23 
nemzetközi mérkőzést játszottak le. A mér
kőzések közül Bucareștiben kettőt játszottak. 
Aradon egyet, Clujon négyet, Oradea-Maren 
négyet, Szatmáron kettőt, Timișoaran hatot, 
Magyarországon, Csabán pedig négyet ját
szottak. A mérkőzések városok szerinti cso
portosításé a következő:
București: Tilcha (Sofia)—Tricolor 4:1

Titcha (Sofia)—Sportul Studențesc 3:0 
Arad: KAC (Budapest)—Aradi kombinált 1:0 
Cluj: KAC (Budapest)—Victoria 2;0 

, . Universitatea 2:0
NSC (Budapest)—Victoria 2:1 

„ . Haggibbor 0:0
Oradea-Mare: HASK (Zágráb)—NAC 3:2 

........ Törekvés 1:0 
KAC (Budapest)—Törekvés 2:0 

NAC 3:1 
Sálmar: Húsosok (Kassa)—Olimpia 5:1

„ . Törekvés 1:0
Timișoara: Admira (Bécs)—TAC 3:0 

. . Kinizsi 2:1
Wacker (Bécs)—TAC 1:1 
Kinizsi—Slovan (Bécs)'7t2 
Slovan (Bécs)—TAC 1:0 

Csaba: Gloria CFR—Előre 2:1 
CSAK—AMTE 2:1 
Gloria—CsAK 0:0 
Előre—AMTE 1:1

A mérkőzések alapján a romániai csa
patok nemzetközi szereplésének mérlege a 
következő képet mutatja:

Romániai 
csapat 23 2 4 17

ö i ।

20 44

Bár ez a mérleg még súlyosan'passzív 
Románia futbailsportjára, mégis örömmel 
állapítjuk meg, hogy a romániai futballcsa
patok már kiépítették nemzetközi kapcsola
taikat a jugoszláviai, az ausztriai, a bulgáriai 
és a magyarországi csapatokkal és különö
sen örvendetes, hogy a világháború ' befeje
zése után végre sikerült lehetővé t nni a 
romániai futballcsapatoknak magyarországi 
szereplését is. Az aradi Glória CFR és az 
AMTE csapatai voltak ebben a tekintetben 
az úttörők, amelyek Csabán kielégítő siker
rel szérepeltek. A nemzetközi mérkőzések 
során a legnagyobb teljesítményt Románia 
bajnokcsapata, a timisorai Kinizsi produkálta, 
amely minden dicséretet és elismerést meg
érdemel. A nemzetközi mérkőzések gyakor- ’ 
lati tanulságairól jövő számunkban számo
lunk be részletesen.

Kaucsuk sarok és talp
dacol az időjárással, 
ruganyos, hygienikus.

LIBÁL & Co.
CLUJ, CALEA VICTORIEI No. 93

Fémöntőde 
és gépjavító műhely

Mindenütt haphatóh:

ITRSIJS-CZELL
sörfőzde, Kolozsvár



4. oldal SPORT

Â clii|í jíértiief fóvásíi átídtikai és lirfbaííprogránimja l
mélyen leszállított árbanA brünni Blue Star Clujon (?) — Á Dresdner iSporfCJjubés Prága válogatott 

csapata biztosan, játszik Kolozsváron — Júniusban kerül eldöntésre a 
Károly-kupa és a Cupa Ardealului atlétikai versenye

A tavaszi forduló közeledő béfejezésé 
arra késztette a cluji Comitelui Regional; il
letékes szerveit, .hogy megállapítsák azt a 
futball és atlétikai programot, amely a ta
vaszi szezon hátralevő vasár- és ünnepnap
jain eldöntésre kerül. ,

Mig az ország fővárosában, Bukarest 
, ben május 3-án a román—török válogatott 

mérkőzés, ezt megelőzően pedig május 1-én 
a București—Konstantinápoly városközi vá
logatott mérkőzés felé fordul a sportkedve
lők érdeklődése, a kolozsvári szövetség a 
marosvásárhelyi sportkerület visszacsatolása 
következtében beálló sportérintkezés inten- ; 
zivebbé tétele céljából május 1-én ■ Cluj vá- \ 
ros válogatott csapatát küldi át Tárgu-Mu- ! 
reșre, hogy a sport iránt közömbössé vált ma-; 
rosvásárhelyi közönség érdeklődését a test- i 
edzés iránt újabb propagandával felkeltse és ‘ 
visszaszerezzé.. . > ;

Clujon május 1-én és 3-án valószínűleg ‘ 
folytatni fogják a nemzetközi mérkőzések 
sorozatát. A cluji futballszakosztály az Uni
versitatea, a Victoria és a Haggibbor ț meg-: 
bízásából illetve felkérésére beható tárgya
lásokat folytat a brünni Blue Star (Kék csil
lag) sportegyesület vezetőségével, hogy a 
kitűnő hírnévnek örvendő profi csapatot áro- 
mániai túrára nyerje, meg, amelynek első 
állomása Cluj volna. Ha.a-'tárgyalások sike
resek lesznek, úgy a Blue Star, május 1-én 
a Haggibhorral, május 3-án pedig a Univer
sitatea csapatával fog mérkőzni Kolozsvá
ron. A cluji egyesületek folytatják a tárgya
lásokat a budapesti III. kér. TVE vezetősé
gével is a május elsei és 3-iki mérkőzésre.

Május 10-én Clujon befejezik az 1924“25 
évi futballbajnokságot. Ezen a napon fogják 
lejátszani a íayaszi bajnoki ^foidutó: ^ 
mérkőzéseit Ezen a naóon kerül, eldöntésre 
a KKASE—-Victoria, a ^Universitatea—GFR, 
az Academia—KAC, \valamint a : Haggibbor 
—KMTE bajnoki mérkőzés. Ha a Herbay- 
vándordij miatt a futballszakosztály kényte
len volna erről a terminusról eltolni az utolsói 
bajnoki fordulót, úgy május 10-én Cluj vá
logatott csapata Oradea-Maréra megy, ahol 
lejátsza a városközi válogatott mérkőzést a! 
Herbay-vándordijért.

Máj’?^ 10-én kezdődik meg egyébként 
hivatalosan a cluji kerületben az atlétikai 
szezon is az Aiudon megtartandó szezon
nyitó atlétikai versennyel, amelyet az NTK 
rendez. : ;

Május D 7-én ' Cluj válogatott csapata 
Aradon játszik Arad, város reprezentativ- 
csapatával a Herbay-vándordijért.
•Mâjuă ^d-én ^rendezik--meg ^ClujoR-T a 
’ .szezon elsőU atlétikái versenyét. az Universi-

g fi rt sV Ö M tÍi :f -
* Május‘28«árá, ’román áldozócsütörtökre 

' a sportprogramot még nem állapították meg. 
‘ Valószínű, hogy a Cluj-Nagyvárad városkíjzi 
< mérkőzés megtartása Esetén ezen a napon 

zárják le a ta^pggi bajnoki fordulót.
Május 3,b^íVés juniu^l-én Középnémet- 

' ország egyik ,legerősebb ,'c4apata, a Dresdner 
Sport Club vendégszerepél- Clujon. Ellenijei 
az Universitatea éssa. Victori^ psapatai lesz
nek. Cluj pünkösdiíüsportszenzációja lesz a 
német csapat szereplése. c

Juniusr7-én és; $-án, a r^jhán pünkösdi 
ünnepeken rendkívüli érdekes șportprograipm 
kerül £&jon lebonyolításra. Jur^ük 7-én Tipii- 
șoara válogatott csapata mérkőzik.fluj repre
zentativ csapatával a Herbay-yándordijért, 

• mésnáp, junius 8-án pedig a Kinizsi csadpta 
lesz az Universitatea .yagy a Victoriálellenteíe.

^Junius 14-én á cluji>kerület atlejikai Șaj- 
! nokságai kerülnek eldöntésre a városi sport

telepen. . ;j
- ttí Junius 2Írére és,junius 24-ére rnégcnem 
” rendelkezik- a cluji kerület biztos program- 

’ mai. Valószínű, hogy az egyesületek , rendel
kezésére bocsátják ezt- -á-íkét napot, tíhpgy 

....eleget,,tehessenek .a. -belföldi.^csapatokkal 
szemben fennálló revánskötelezettségeiknek.

Junius 28-án és 29-én a Károly-kupa

és a dr. Lencuția Aurél által alapított Cupa 
Ardealului vándordíjakért tartják rneg Clujon 
az országos atlétikai versenyeket. Junius 
28-án az atlétikai versenyen kívül* Prága 
város válogatott csapatának mérkőzése á 
cluji válogatottak ellen fogja emelni a pro- 
gramm érdekességét.

Juliuș 5-én veszi kezdetét a kerületi 
bajnokcsapatok selejtező mérkőzésé az or- 

- szagos bajnokságért. A selejtező mérkőzések 
*. közül egyet sem játszanak Clujon és igy 
julius 5-én a városi sporttelep újólag az 
egyesületek rendelkezésére fog állani vendég
csapatok fogadására. : Ha még figyelembe 
vesszük, hogy május hó folyamán valószb 
nüleg. megrendezik a középiskolai tanulók 
kér Heti tornaversenyét és azt á nagyszabású 
cserkészünnepélyt, amelyet Ileș tornatanár 
készít o|ő, úgy a cluji tavaszi sportszezon való- 
.ban .változatosnak és érdekesnek mondható.

HIK1EK ;
♦- ' > V ' • ' ' j " ‘ ' ff,'"’
r Németország futballbajnokai. Németor

szágban az országrészek futballbajnokságai 
közül három dőlt el az elmúlt vasárnapon. ! 
Délnémetország bajnokságát a VFB Mann- 
heim nyerte, észak bajnokságát a hannoveri 
Arminia, mig a középnémet bajnokságban a j 
VFB Leipzig lett a győztes.
v, Cluji delegátusok a Romániai Birótes- 
tületalakuló közgyűlésén. A Romániai Bíró- 
testület május 3-ikán Aradon megtartandó 
alakuló közgyűlésére, illetve a romániai fut- 

_ ball bírák országos kongresszusára a cluji ke 
rülethez tartozó futballbirák képviseletében 
Nagy Lajos biróbizottsági elnök és dr. Me-et 
Octayian, a bizottság alelnöke delegáltattak.

> : Acluji Comitetul Regional ülése. A cluji 
Comitetul Regional április 27-ikén, hétfőn 
délután 5-, órakor a bőrgyógyászati . klinika 
könyvtárhelyiségében tartja meg rendes ülését.

h t í A belga futballbajnokságot 40 ponttal 
a Beerschott AC nyerte meg. . Második az 
FC Antwerpen lett 34 ponttal, harmadik az 
Union St. Gilliose 32 ponttal.

Az FC Barcelona lett Spanyolország 
bajnoka. A spanyol bajnokság döntőjét az 
elmúlt, vasárnap tartották meg Barcelonában 
az FC Barcclona és az AC Madrid csapatai 

: között Elkeseredett küzdelem után 3:2 arány
iban az FC Barcelona győzött és megnyerte 
Spanyolország fütballbajnokságát. - ;
, Akar rekordot javitáhi?'Ugy használjon 

! izrhai bedörzsölésére valódi DIÁNA felirásu 
, sósborszeszt. .

Redactor respons: Felelős szerkesztő:
Dr. ERŐS VILMOS .

Dainaszt asztálriho, M
finom vászon, finQnj schiffofy finom bațișzt, J
■valódi Rumbixrgi lenvászon
Paplanok, függönyök, szövet, barchet, zeffyr, 
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ÍSUZEtZKÓ U.
KUCK-nál

__ ; {' >■ Opf, •* i .'-•■»/‘ •. l; . r,
Calea Regele Ferdinand No.2.

utánvét melleit. szállítjuk â kővetkező árúkat 
> lehetőleg égy féléibeníí

2 garnitura (22 drb.) football ing. lila-fekete és 
kék-fekete harántcsikokkal â Lei . . . 222'—

2 pár footbajlcipő Chrombőr ă „ ... 635"— 
. ................. ‘ 0’40 

405’— 
175 —
115 — 
405‘-
Í5- 

106 — 
83 — 
68 — 
68- 
52- 
22- 

350- 
250 —

8jirb., labdanyitó â Lei , . . . 
Continental labda â Lei .12

4 „
1 „
8 „
15 w
18 „
25 „
20 „
40 „
24 ,.
3 „
3 .
1 .
2 „

3 .

5 .

10 .
9 .
31 .
5 .

AZÁ labda â Lei ...... 
Júnior labda â Lei ... . . 
Chromlabda............................. 
belső gummi â.......................  
sárgaréz pumpa nagy ă Lei

nickel réz
„ >, .. kicsi

jelző síp â Lei

közepes â Lei 
kicsi „ ,, 
közepes â „

kardvivó maszk i 
vitörmaszk â Lei

â Lei

kardkesztyü hosszú bőrkard védővel â Lei 
• • • ............... . ... 200”—

kardkesztyü rövid bőrkardvédővel â Lei
• ......................................... . • • • 100 —

kardkesztyü hosszú vászonkárdvédővel â Lei

tőrkesztyü bőrből â Lei 
'■önyökvédő â Lei • • 

olasz vivókard pol- á Lei
tartalék penge â Lei

10 „ vitőr olasz pol. â Lei
22 penge â Lei . .

. 120-
. . 100’—
; . 35-
. . 100-
. . 55’^'
. . 90 —
. . 45-

Azonkívül különböző kutya idomító szíjak, sze
ges nyakszij, aportirozó bakk, korbácsok, étel 
thermosok V® és 1 literes nagyságban, vadász
töltény becsavaró és töltő gépek, gyutacsoló gép, 
hátizsákok, vadászfegyverek, vadászszékek, va
dász benzinlámpák, Goiserer cipők elsőrangú 
minőségben, diszkések és tőrök (Standhauer & ;

Hirschfanger) beszerzési áron alul:
„HUBERTUS44 magazin cn art. de ’ 

z sport, BUCUREȘTI,
Str. Lipiscani noi 1 sub Grand Hotel 27.
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INGYEN 3500 LEP
hez juthat az, ki a

PABISIEIV ÁRUHÁZ RT 
Calea Regele Ferdinand 13
áruházában bármit vásárol, mert a 
Párisién Árúház RT. igazgatósága 
elhatározta, hogy cége jövedelmé
nek egy bizonyos ' hányadát vevő
közönségének juttatja vissza és pe
dig minden hónap 25-ik napján a 
cég kirakatában közszemlére helye
zett 3 értékes tárgyat közjegyző 
jelenlétében kisorsolja és a tárgyat 
yagy, annak ellenértékét a szeren
csés nyerőnek díjmentesen kiszol- 

: gáltatja.
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BLy Q áA prima garantált,..kovácsolható
mi BW lágyöntésből. az összes > Nagy-

romániában használatos formákban. o
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Barthel Faaabonder «ulo»nyára, Werdan-Ruhr ș 
(Heídhausen). A lipcsei vásáron Tamhalle,. LeplaistrasK.' 
Stand 139-J41. Egyed- P«k|i| Pílt lg eUrasltá. é» raktárt ■ mi
Cluj, Stiș Avram Jancu Ho. 18. (Blaalnl sxallo)
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